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Regierungsratsbeschluss vom 8. Dezember 2015

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend «Brandstifter von Rie-
henx»

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung tberwiesen:

«Um den Brandstifter von Riehen wurde es leise. Man hort nichts mehr. Bei der Staatsanwaltschaft
ermittelt u.a. ein Herr X. In seinem Blro hangt eine Karte, wo aufzeigt, wo der Brandstifter Gberall
schon zugeschlagen hat.

Der Brandstifter hat einmal den Schliisselbund verloren.

1. Wo befindet sich heute dieser Schlisselbund? Nicht dass es in ein paar Jahren heisst, dieser
ist nicht mehr auffindbar.

2. Hat der Schlisselbund zu keinem Resultat gefiuhrt?

3. Wieviele Schlissel hatte der Schlusselbund?

4, Warum wurde der Schlisselbund nie als Taterbild in der Zeitung, als Foto, gezeigt?
5. Ist der Brandstifter von Riehen weggezogen oder gestorben?

Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Wir gehen davon aus, dass dem Anfragenden die Antwort bekannt sein durfte: Der Regierungsrat
aussert sich usanzgemass nicht zu Einzelfallen.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt
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Dr. Guy Morin Barbara Schipbach-Guggenbuhl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 11. Dezember 2015.



